

REPERELE ACTUALITĂȚII AGRICOLE

BACĂU: INTENSIFICAREA RITMULUI LA CULESUL FLORII SOARELUI ȘI PORUMBULUI



Strinsul recoltei — obiectiv ce mobilizează pe toți locuitorii satului

Strinsul legumelor, fructelor, fructelor, plantelor tehnice, cartofilor, executarea activităților lucrări înscrise pe agenda unităților agricole care mobilizează practic efortul întregii suflări a satelor.

MUREȘ

Recoltăm varză, gulii, morcovii, pătrunjeli, ne informăm ingineria Lenuta Almasan, șeful formei și primii fasonieri și tehnicieni, luându-le de la mână.

SEMNAL Diferențe (prea) mari între unități vecine

Vremea recoltării a sosit pentru toate multe culturi de toamnă, nu numai pentru floarea-soarelui și legume, Culesul strugurilor și porumbului începe în actualitate și în unitățile județului Galați.

Din cronică întrecerii

Cărbune peste plan Colectivul întreprinderii miniere Ilovinari a intrat în ultima lună a celui de-al treilea trimestru al anului cu o producție fizică suplimentară de peste 235.000 tone față de planul stabilit.

Producție dublă față de cincinalul precedent

Colectivul întreprinderii de mecanică Sinaia și-a propus să realizeze în actualul cincinal o producție aproape dublă față de cincinalul precedent.

Instalații pentru economisirea energiei

Specialiștii din cadrul Institutului de cercetări și proiectări pentru acoperiri netactice din Galați, având drept scop reducerea consumului de combustibili și a energiei termice.

RITMUL RAPID DE ÎNNOIRE A PRODUCȚIEI — EXPRESIE A PASIUNII ȘI PERSEVERENȚEI ÎN MUNCĂ A UNUI TINĂR COLECTIV

Înainte de 1965, pe harta economică a județului Covasna, industria constructoare de mașini era aproape inexistentă. Azi, această ramură viguroasă a economiei naționale, purtătoare de progres, are aici exponenți cunoscuți și prestigioși profesioniști.

La I.A.E.A.M.E. Sfințu Gheorghe

El s-a ocupat de proiectarea și executarea sculei de achiere pentru canale adânci. Eficiența — 40 mii lei anual. Și, tot el a conceput un dispozitiv de strângere pneumatică pe ștampilă a șuruburilor motoarelor electrice.



CORNELIJA ANDREI

Tinărul scriitor la izvorul viu al realității URMAȘII LUI APOLODOR

ȘANSA MEA — PRIETENII MEI, ȘOFERII

De la Drobeta-Turnu Severin la sanctuarul Porțile de Fier II se poate ajunge greu, alte companii de toamnă, și anul recoltatului porumbului. Unitățile care de adunat porumbul de pe 600 ha. Cultura este dispusă atât în zona Traian, cât și în zona Pârjolești.

Spus, să veniți mine, m-am să-lui, să doare capul? Eu îi bînuie ceva, cum că am cu totul altă problemă, dar nu reușesc să-mi fac înțeles. În disperare de cauză, scot hirtia de la ziar și i-o întind desfăcut.

ALTI NOI PRIETENI — ACTIVISTI DE LA S.N.T.

Platoul taberei este plin de lume. Apropiindu-mă, înteleg și cauza: se da film în aer liber. N-am văzut un film cam de mult timp. Mai sunt doi colegi ai lui, facem cu toții o baie, după care ne instalăm la televizor, pe masă apare și o sticlă de vin, ne dăm la povești.

UN BRAȚ DE REPORTAJE...

S-ar putea scrie stînd bine-mersi pe seom, ascultînd și notînd în biroul comandantului S.N.T.-P.F. II, Traian Nifu. Cînd este el acol, ercînd, îl aștept un timp la intrare, căci.

Vine, am vorbit cu ei la telefon. — Bine, drum bun. — Așa să știți, că noi sintem mulțumii. Cei care n-or lucrat nu pot fi mulțumii. No, zău bună.

Înse fierarul, într-o lucrătoare. — Tovarăș comandant, am dus la dumneavoastră o decizie de categoria a II-a. Decizia a ajuns la personal, dar banii lui tot pentru I bază.

— Si din urma! — Si. — Într-o alt muncitor căruia nu pot dăbu mersieria: — Poate să știți că ni s-au cîntat pontajele și ne-au dat din nou. — Dar ai luat aproape șapte mii. — Dacă vă spun că ne-a tăiat... — Bine vom studia problema. Vă spun și zece mii, dacă ați muncit.

La scurt timp după aceea apare pe usă un cap de țîmțar care întreabă scurt: — Care e Mioara? — Ne uităm unul la altii, sintem numai bărbați în birou. Unul din activiști încearcă să se disculeze: — Eu sint Viorel, zice el. — I-am lăsat ieri un termoplonjon. — Dam din umeri, fata renunță și trîntește usa. Mă uit la comandant, zîmbim amîndoi. — Mai reușiți să savurați mizeriile vesele în condițiile noastre? îl întreb. — Într-adevăr la frunte firele argintii care încadrează o față totuși foarte tînră? — Da, după ce pîrul alb e un bun câștig, nu-mi mai rămînea decît să le sarurez. Pe unele

prima vedere. O hidrocentrală de munte ca de exemplu cea de la Vidraru sperie ochii înțeați prin dimensiunile sale verticale. — Tor. Comandant, aflați despre mine Ie Vasile Dulgher de la echipa Crotaru Ion, că s-a internat la Spitalul Nou, secția chirurgie din Drobeta-Turnu Severin. În momentul de față sint în jurul celei mai mari, sint operat de două zile, însă m-am gîndit totuși că să vă scriu o scrisoare ca să știți și d-ștră despre situația vieții mele. Amuca de abea aștept ca să mă fac bine și să reîncep munca cu dragoste. De aici vă doresc multă sănătate, fericire și succes în activitatea d-ștră de zi cu zi, la fel și voi, activiști cu care colaborez. Vă rog să-mi scrieți scrisul că vă scriu dintr-o poezie încorectă și am dureri de dinți de mare. Însă sint fericit că am scăpat de la operație, a trecut totul cu bine. — Să trăiți! La revedere!

BETON ȘI FIER ȘI OAMENI

Pe teren mă însoțesc inginerul Moraru, adjunct al comandantului. Soarele arde în dumșanie, o cisternă stropeste praful de drum. Ne oprim pentru o privire de ansamblu: Sintem deci pe Ostropul Mare, hidrocentrala se face pe brațul drept, apa a fost deviată și se lucrează pe uscat. Se văd două hale mari — centralele română și iugoslavă, între ele o feștură de fier-beton — barajul, lateral de o parte și de alta vor fi culezele. După planul sint mai avansată în montarea betonator. Noi în montarea intens, mulți de-ali noștri lucrează pe malul celălalt, am văzut și la noi mașini de-ale lor.

Centralele române, jumătate din înțea acestor hidrocentrale, va avea 8 turbine. Văd undea jos o elice înșurubată: ea va pîni în paletele apa, se va învîrți și va acționa turbină, care va fi sub apă, într-o carcasă în formă de burb. Deocumdată, turbină este alături, se lucrează la „tusașt pastilele”, un fel de plăci de fier. Cînd va fi gata, va fi pusă la locul ei cu podul rulant imens, care se zgomonește deasupra. Într-o altă parte, în fața acestor relații Rada Tudorache, încătuș detașat din Brăila. — Halo în care sintem este numai o parte din centrală, peretele protizoriu care oprește vîntul și plonșo se va muta succesiv, pe măsură ce se vor mînta stîlpii și grinzile. Trasee de acceși pentru pătrunderea întreprinderii deasupra de fier-beton, populată din plin cu oameni, macarale și tot felul de utilaje. Privește, admîr, fotografiază și mă gîndesc că măreția acestei lucrări nu răzbate chiar de la

GHEORGHE MOROȘANU

„Prin întreaga sa activitate, pusă în slujba poporului român și a păcii, președintele Nicolae Ceaușescu - CUVINTĂRI ȘI SCRIERI“

Nicolae Ceaușescu - CUVINTĂRI ȘI SCRIERI

Festivitatea lansării oficiale în Australia a volumului „ROMÂNIA ȘI LUMEA. NICOLAE CEAUȘESCU - CUVINTĂRI ȘI SCRIERI“

CANBERRA 2 (Agerpres). - În aula Academiei australiene de științe din Canberra a avut loc festivitatea lansării oficiale de Exporte și Ministerului Comerțului Exterior, sediul a unor instituții centrale, membri ai corpului diplomatic, oameni de cultură și artiști, oameni de afaceri, membri ai Asociației de prietenie Australia-România, ziariști, reprezentanți ai armatei, președintele Nicolae Ceaușescu...

Cuvîntul de deschidere a fost rostit de J. L. Forca, șeful general al Asociației de prietenie Australia-România, care s-a manifestat bucuria de a participa împreună cu un mare număr de personalități, la ceremonie lansării în viața politică și culturală în Australia a acestui culegeri din opera președintelui Nicolae Ceaușescu, lansare apreciată drept un „eveniment politic și cultural de primă mărime“... Apel în favoarea unor raporturi echitabile în domeniul financiar-monetar

ANALIZĂ 2 (Agerpres). - Mesajul lansat de Nicolae Ceaușescu sub auspiciile Programului Dezvoltare (P.N.U.D.) pentru examinarea problemelor financiare-monetare cu care este confruntată astăzi omenirea s-a bucurat de o receptivitate deosebită...

Apel în favoarea unor raporturi echitabile în domeniul financiar-monetar

ANKARA 2 (Agerpres). - Mesajul lansat de Nicolae Ceaușescu sub auspiciile Programului Dezvoltare (P.N.U.D.) pentru examinarea problemelor financiare-monetare cu care este confruntată astăzi omenirea s-a bucurat de o receptivitate deosebită...

Apel în favoarea unor raporturi echitabile în domeniul financiar-monetar

Apel în favoarea unor raporturi echitabile în domeniul financiar-monetar

Apel în favoarea unor raporturi echitabile în domeniul financiar-monetar

Apel în favoarea unor raporturi echitabile în domeniul financiar-monetar

DE FESTE ÎNTRE STIRI-NOTE-COMENTARII

GENEVA: Conferința internațională asupra problemei palestinienne

GENEVA 2 (Agerpres) - Respețind drepturile poporului palestinian, inclusiv a dreptului la autodeterminare și la crearea unui stat independent este singura bază pentru instaurarea unei păci drepte și durabile în Orientul Mijlociu... Președintele Nicolae Ceaușescu...

Președintele Nicolae Ceaușescu a avut o discuție cu președintele Nicolae Ceaușescu...

Referindu-se la problema racolării de cadre, profunde nevoi pentru țările în curs de dezvoltare...

Referindu-se la problema racolării de cadre, profunde nevoi pentru țările în curs de dezvoltare...

Prezențe românești

HELSINKI 2 (Agerpres). - Biblioteca Parlamentului Finlandei s-au fost donate de către ambasada în Helsinki...

HANOI Adunare cu prilejul aniversării Zilei naționale a R.S. Vietnam

HANOI 2 (Agerpres). - Cu prilejul celei de-a 36-a aniversări a Zilei naționale a R.S. Vietnam, la Hanoi au avut loc adunări...

Acțiuni și luări de poziție în favoarea dezarmării și păcii

MOSCOVA 2 (Agerpres). - Cu prilejul Zilei de luptă a mișcării sindicale din întreaga lume pentru pace și securitate...

ATENA 2 (Agerpres). - La Atena (Grecia) a avut loc un miting în favoarea păcii și dezarmării... Ciudadele de MEXICO 2 (Agerpres).



Aspect de la o amplă demonstrație a populației din Berlinul occidental împotriva armării de rachete nucleare americane în Vestul Europei

Racolarea cadrelor calificate din țările în curs de dezvoltare - un fenomen cu consecințe profund nocive

GENEVA 2 (Agerpres). - Sub auspiciile U.N.C.T.A.D. la Geneva s-a început lucrările reuniunii de experți guvernamentali...

STOCKHOLM: Lucrările conferinței internaționale pe tema „Securitatea colectivă“

STOCKHOLM 2 (Agerpres). - În capitala Suediei s-au deschis vineri lucrările unei conferințe internaționale pe tema „Securitatea colectivă“...

Table with columns for dates (1-4 Septembrie) and program details (film, music, theater).

Table with columns for dates (5-8 Septembrie) and program details.

Table with columns for dates (9-12 Septembrie) and program details.

Table with columns for dates (13-16 Septembrie) and program details.

Table with columns for dates (17-20 Septembrie) and program details.

SĂPTĂMÎNA T.V. 3 - 9 SEPTEMBRIE 1983